
 
 

 

 

 
 

Frau 

Präsidentin des Nationalrates 

Doris Bures 

Parlament 

1017 Wien 

 

 
 

Mag.a JOHANNA MIKL-LEITNER 

HERRENGASSE 7 

1014 WIEN 

POSTFACH 100 

TEL +43-1 53126-2352 

FAX +43-1 53126-2191 

ministerbüro@bmi.gv.at 

 

 

  
GZ: BMI-LR2220/9645-IV/4/2014 
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Die Abgeordnete zum Nationalrat Dr.in Gabriela Moser, Freundinnen und Freunde haben am 

23. Juli 2014 unter der Zahl 2266/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend „Räumlichkeiten für ehemalige MitarbeiterInnen und ehemalige Abgeordnete im 

Ressort“ gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 

Zu den Fragen  1 und 2: 
In den Räumlichkeiten des Bundesministeriums für Inneres ist einem ehemaligen Mitarbeiter 

ein Büroraum bzw. Arbeitsplatz  mit ca. 10 m²  bereitgestellt.  

 

Zu Frage 3: 
Nachdem die Person in denselben Räumlichkeiten wie die sonstigen Bediensteten des 

Bundesministeriums untergebracht wird, ist ein gesondertes Herausrechnen der mit der 

Zurverfügungstellung verbundenen Kosten nicht möglich. 

 

Zu den Fragen 4  bis 6: 
Es werden keinen ehemaligen Abgeordneten zum Nationalrat, die nicht dem Personalstand 

meines Bundesministeriums angehören, Büroräume  bzw. Arbeitsplätze  zur Verfügung 

gestellt. 
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Zu den  Fragen 7 und 8: 
In den Räumlichkeiten des Bundesministeriums für Inneres ist eine sonstige Person, die 

nicht dem aktiven Personalstand  des Bundesministeriums für Inneres zuzuzählen ist, ein 

Büroraum bzw. Arbeitsplatz  mit ca. 12 m², bereitgestellt.  

 

Zu Frage 9:  
Nachdem die Person in denselben Räumlichkeiten wie die sonstigen Bediensteten meines 

Bundesministeriums untergebracht wird, ist ein gesondertes Herausrechnen der mit der 

Zurverfügungstellung verbundenen Kosten nicht möglich. 

 

 

 

Mag.a Johanna Mikl-Leitner 
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